

## ПРОТОКОЛ №2

### ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯТ СЪВЕТ ПРИ 9 ФЕГ ЗА УЧЕБНАТА 2016/2017 Г.

Днес, 30.03.2017 г. от 18,40 часа се проведе заседание на Обществения съвет към 9 ФЕГ гр. София за учебната 2016/2017 г. г.

Присъстваха всички седем членове на Обществения съвет по приложения списък.

Като гости, бяха поканени г-жа Емилия Богданова – директор на 9 ФЕГ, г-жа Мариана Мотева, експерт-представител на МФ и г-жа Магдалена Лазарова – главен счетоводител на гимназията.

Председателят на Обществения съвет предложен следният дневен ред на заседанието, който бе разпратен и в поканата до тях.:

**1. Представяне за становище на проект за бюджет на 9 ФЕГ „Алфонс дьо Ламартин“ за 2017 г..**

**2. Избиране представител от Обществения съвет, който да присъства на заседанията на педагогическия съвет.**

**3. Разни.**

С гласуване дневният ред бе приет единодушно.

### РЕШЕНИЯ:

**По т.1** от дневният ред г-н Грудни Петков даде думата на г-жа М. Лазарова да представи бюджета за 2017 г. разработен съгласно изискванията на ЗПУО, ЗПФ и заповед № СО-А17-РД-246/27.02.2017 г. на кмета на Столична община. Тя представи пред присъстващите проекта на бюджет 2017г. с обяснителна записка-приложение №1 към протокола.

Даде се думата на присъстващите за становище и коментари по проекта бюджета. Г-жа Мая Нинова изказа задоволство, че информацията за проекта е била предоставена своевременно на всички членове и в изключително достъпна форма. Г-жа Мотева, представител на МФ даде ценни съвети относно включването в предстоящи проекти, начина и критериите на разходването на средствата за отпускане на стипендии на учащите. Коментираха се и, разходването на средствата за увеличените заплати на персонала, осигурителните вноски, СБКО и т.н.

След като всички подкрепиха изцяло идеите за работата в тази насока и проекта за бюджет за 2017 г. , същият бе гласуван единодушно с препоръка да се актуализират правилата за стипендии на учениците за II срок на тази учебна година.

**По т.2.** Избирател представител на Обществения съвет, който да участва в заседанията на педагогическия съвет на училището.

Г-н Иван Петров предложи този представител да бъде г-н Грудни Петков, тъй като той притежава педагогическо образование и може да бъде максимално полезен в тези заседания, в които се разглеждат проблеми с дисциплината на учениците.

Предложи се да бъде избран и резервен член, който в случай на отсъствие на представителя да го замени.

След кратко обсъждане се реши това да става във времето преди провеждане на предстоящо заседание на педагогическия съвет и функцията да поеме член на Обществения съвет, който има такава възможност в момента.

След гласуване г-н Г. Петков бе избран за представител на Обществения съвет в заседанията на ПС на 9 ФЕГ, като при необходимост, той ще определя кой ще го замества.

**По т.3** Бе дадена думата на г-жа Богданова, която коментира проекта на Етичния кодекс на общността, който е качен на сайта на 9 ФЕГ. Предложи той да бъде прегледан от всички и на следващо заседание да бъде приет.


Г-н С. Бобчев изказа задоволство и положителното впечатление от инициативата и работата на децата за промяната в коридорите на гимназията.

Той предложи идея за помощ от страна Френско-българската търговска камара под формата на предоставяне на стажове на учениците за в бъдеще, която идея се прие от всички много добре.

Взе се решение за организиране на съвместна среща от страна директора на 9 ФЕГ, Обществен съвет, Училищно настоятелство и представители на Френско-българската търговска камара в близко бъдеще и провеждане на разговори в тази насока.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 19,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

  
/Грудни Петков/

ПРОТОКОЛЧИК

  
/С. Стефанова/